





-  DIGITAL VARIO TIEFEN MESSSCHIEBER
-  DIGITAL VARIO DEPTH GAUGE
-  PIED A COULISSE DE PROFONDEUR VARIO DIGITAL
-  CALIBRO DI PROFONDITA VARIO DIGITALE

841120 200 / 400 mm



16

 **Der VARIO Tiefen Messschieber mit den 12 speziellen Vorteilen:**

1. Horizontale und digitale Ablesung
 2. Doppelprismatische Führung
 3. Brücken-Quickverschluss
 4. Massive Messbasis
 5. Verschiedene Messtaster
 6. EIN/AUS-Schalter
 7. ZERO-Taste zum Nullen in jeder beliebigen Position
 8. HOLD-Funktion
 9. MM/INCH-Umschaltung
 10. REVERSE-Funktion zum Wählen des Vorzeichens
 11. PRESET-Funktion für Absolutmessung (Massvoreinstellung)
 12. Daten-Ausgang
- Jeder VARIO-Tiefen-Messschieber wird mit ein oder zwei Messbrücken geliefert (siehe Zubehör).

Technische Daten

Messbereich	0 - 200 mm
Gerätegenauigkeit nach DIN 862	
inkl. Digit-Sprung	0,03 mm
Messbereich	0 - 400 mm
Gerätegenauigkeit nach DIN 862	
inkl. Digit-Sprung	0,04 mm
Auflösung	0,01 mm
Wiederholgenauigkeit	0,01 mm
Messeinheit	mm/inch
Länge der Messbasis	160 mm

Verpackung Holzetui

Bestellhinweis

Siehe nachfolgende Seiten.

 **The VARIO depth gauge with the 12 special advantages:**

1. Horizontal and digital reading
 2. Double prismatic guide
 3. Quick-lock for measuring bridges
 4. Solid base
 5. Various feelers
 6. ON/OFF-Switch
 7. ZERO-Switch for zero setting in every position
 8. HOLD-Function
 9. MM/INCH-Conversion
 10. REVERSE-Function for changing the sign + or -
 11. PRESET-Function for absolut measuring
 12. Data-Output
- Each VARIO depth gauge will be delivered with one or two measuring bridges (see accessories).

Technical data

Measuring range	0 - 200 mm
Instrument accuracy according DIN 862	
incl. digit-jump	0.03 mm
Measuring range	0 - 400 mm
Instrument accuracy according DIN 862	
incl. digit-jump	0.04 mm
Resolution	0.01 mm
Repeatability	0.01 mm
Measuring unit	mm/inch
Length of base	160 mm

Packing Wooden case

Advice for ordering

See following pages.

 **Le pied a coulisse de profondeur VARIO avec les 12 avantages:**

1. Lecture horizontale et digitale
 2. Glissière prismatique double
 3. Raccordement immédiat aux ponts de mesure
 4. Pont de mesure rigide
 5. Différents palpeurs
 6. Touche ON/OFF
 7. Touche ZERO pour la remise à zéro dans chaque position
 8. Fonction HOLD
 9. Touche MM/INCH
 10. Fonction REVERSE pour changer le signe + ou -
 11. Fonction PRESET pour mesure absolue
 12. Sortie des données
- Chaque pied à coulisse de profondeur VARIO est livrée avec un ou deux ponts de mesure (voir accessoires).

Données techniques

Capacité	0 - 200 mm
Précision de l'instrument selon DIN 862	
incl. saut de digit	0.03 mm
Capacité	0 - 400 mm
Précision de l'instrument selon DIN 862	
incl. saut de digit	0.04 mm
Résolution	0.01 mm
Répétibilité	0.01 mm
Unité de mesure	mm/inch
Longueur de la base	160 mm

Emballage Coffret en bois

Référence de commande

Voir page suivante.

 **Il calibro di profondità VARIO con i 12 vantaggi:**

1. Lettura orizzontale e digitale
 2. Doppia guida prismatica
 3. Dispositivo autobloccante a ponte
 4. Massiccia base di misura
 5. Diversi piedini ed accessori
 6. Tasto ON/OFF
 7. Tasto ZERO per l'azzerramento in ogni posizione
 8. Funzione HOLD
 9. Conversione mm/INCH
 10. Funzione REVERSE per scegliere il segno + o -
 11. Funzione PRESET per misurazioni assolute
 12. Uscita dati
- Ogni calibro di profondità VARIO viene consegnato con due ponti di misura (vedi accessori).

Dati tecnici

Campo di misura	0 - 200 mm
Precisione dello strumento secondo DIN 862	
incl. salto del digit	0.03 mm
Campo di misura	0 - 400 mm
Precisione dello strumento secondo DIN 862	
incl. salto del digit	0.04 mm
Risoluzione	0.01 mm
Ripetibilità	0.01 mm
Unità di misura	mm/inch
Lunghezza della base	160 mm

Imballaggio Scatola di legno

Riferimento per l'ordine

Vedi pagine seguenti.